



奉化发布 奉化头条
今天阴到多云,夜里转阴,东南风3~4级,傍晚转偏北风4~5级,8℃~11℃。明天阴,局部有小雨,东北风3~4级。
区气象台1月5日16时发布

总第8232期

今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平在北京考察2022年冬奥会、冬残奥会筹办备赛工作时强调 坚定信心再接再厉抓好各项筹备工作 确保北京冬奥会冬残奥会圆满成功

>>> 详见第4版

鼓励外地务工人员留奉过年 我区送出四大“礼包”

本报讯(记者 傅新欣 通讯员 陈旭锋)近日,我区出台《关于鼓励市外务工人员留奉过年的若干意见》,通过四大“礼包”,鼓励外地务工人员留奉过年,确保常态化疫情防控和社会生产形势持续稳定。

此次“春节礼包”重点面向全区民营企业(含民办非企业和建筑类企业)在职在岗市外务工人员。

一重礼包为促进企业留工用工,留奉人员按500元/人标准给予一次性补助,5月予以兑现;二

重礼包为鼓励企业员工留奉游奉,溪口旅游景区对留奉人员实行200元门票免费政策(不含索道、观光列车、玻璃栈道费用),免费期限为1月31日—2月28日;三重礼包为春节专项消费券,给予留奉人员500元/人消费券,包

括300元住宿餐饮消费券和200元购物消费券,使用期限为1月30日—2月15日;四重礼包为新春招聘补助,针对统一组织参加赴外招聘的企业,按省内2000元、省外5000元标准给予一次性补助,有效期限为2月1日—3月31日。

魏建根在调研老旧小区改造工作时指出 补齐城市发展短板 提升人居环境品质

本报讯(记者 李婷婷)昨天上午,区委副书记、代区长魏建根在调研城区老旧小区改造工作时指出,要坚持“人民至上”发展理念,科学谋划、高质量推进老旧小区改造,补齐城市发展短板,提升人居环境品质,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。李春泉、褚明生参加。

当天,魏建根带队深入西岸村、春晖社区、庄山社区、居敬社区、长岭社区等地,察实情、访民意。每到一处,魏建根踏勘了解老旧小区房屋、道路、环境、基础设施配套等现状,并与街道、村干部和居民面对面交流,倾听大家对老旧小区改造的需求和意见建议。

魏建根指出,老旧小区改造是顺

应群众美好生活向往的民心工程,是提升群众幸福指数的重要抓手。各地各部门要积极响应群众期盼,坚持问需于民、问计于民,广泛听取民意,因地制宜、分类施策,科学制定改造方案,充分调动群众参与积极性,共同把老旧小区改造这项实事办好、好事办实。要更加注重规划引领,避免大拆大建,把老旧小区改造和城市有机更新、社会治理效能提升、公共服务水平提升结合起来,加快改善人居环境,创造高品质生活空间。要善于抢抓政策机遇,以老旧小区改造为契机,消除各类安全隐患,落实小区封闭管理各项措施,有条件的要积极探索打造“未来社区”,让群众生活更方便、更舒心、更美好。

国运昌隆 虎蕴吉祥 《壬寅年》特种邮票正式发行

本报讯(记者 袁伟鑫)昨天上午8时,《壬寅年》特种邮票发行。

2022年是农历壬寅年,此次发行的《壬寅年》邮票一套2枚,全套邮票面值2.40元。邮票图案由著名画家冯大中创作,分别为“国运昌隆”和“虎蕴吉祥”。邮票

中虎的形象从“实”出发,细致诠释了虎的美感。第一图“国运昌隆”描绘了一只气宇轩昂的上山虎形象,矗立远眺、志存高远,传达出国家蒸蒸日上、满怀雄心壮志的含义;第二图“虎蕴吉祥”描绘了面容温婉的虎妈妈带着两只小虎的温馨场景,寓意儿孙兴旺、

家庭美满。据统计,当天上午区邮政分公司销售《壬寅年》特种邮票1000多套。公司负责人未巍告诉记者,区邮政部门延续以往传统,还选择与“虎”有关的西坞街道虎啸刘村,制作具有本地特色的地名封和地名戳。



就疫情防控落实情况 区人大常委会党组书记赴方桥检查

本报讯(记者 傅新欣 郭诚挺)昨天上午,区人大常委会党组书记顾卫卫深入方桥街道建筑工地、酒店、企业等地,检查疫情防控落实情况。

在宁南贸易物流区六十五号地块,顾卫卫详细了解建筑工地执勤点进出人员登记、健康码查询、体温检测等情况。她表示,建筑工地要严格按照疫情防控管理标准和规范要求,明确职责分工,加强对进出人员、车辆登记,确保信息精确有效。在春亚大酒店,顾卫卫详细听取防疫落实举措。她指出,酒店要根据要求做好疫情防控和员工自我防护,严防死守,落实好常态化疫情防控措施。在浙江奥迪斯丹科技有限公司,顾卫卫参观

了产品展示厅、生产车间并检查防疫物资储备情况。她指出,奥迪斯丹在员工安全防护、应急防控准备、防疫物资保障等方面做得比较到位,要继续坚持党建引领,积极探索数字化发展,履行好企业主体责任。

顾卫卫要求,街道各部门要始终把人民群众生命安全放在第一位,把疫情防控作为当前的头等大事,杜绝侥幸心理,强化精密智控,落实落细各项防疫措施。要提高政治站位,强化举措、压实责任,坚决守好“小门”,严格实行“测温、亮码、戴口罩、定时消杀”等管理举措,筑牢疫情防控网。要主动上门服务企业,精准对接企业需求,持续优化营商环境,为经济社会高质量发展提供坚强保障。

在真抓实干中化蓝图为实景 ——三论贯彻落实区第二次党代会精神

本报评论员
加快建设现代化滨海大都市健康美丽新城区,区第二次党代会提出的奋斗目标令人振奋。五年蓝图已经绘就,冲锋号角已经吹响。要把这一宏伟蓝图变成美

好实景,关键在于真抓实干。全区上下要以时不我待、只争朝夕的进取精神,不怕辛苦、连续作战的顽强作风,敢为人先、敢打必胜的豪迈气概,不甘人后、追求卓越的决心信心,在更多领域

创一流争标杆,齐心协力共同开创新局面、干出新业绩、建功新时代!
天下事,起于易,成于细。再美好的蓝图,不能落到实处,就会变成一纸空文。过去五年,区委

团结带领全区广大党员干部群众,大干快干、苦干实干,创造了一个又一个亮眼成绩,顺利实现“一年一个样、三年大变样、五年奉献一个新奉化”目标。
下转第2版

宁波市奉化区第二届人民代表大会第一次会议 政协第二届宁波市奉化区委员会第一次会议特别报道

“十四五”时期，松岙镇经济社会发展的总体思路是：坚持以党的十九大、十九届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，以推动高质量发展为主题，以实施乡村振兴战略为主线，以共建共治共享美好富裕生活为根本，深入贯彻新发展理念，加速融入新发展格局，抢抓建设现代化滨海大都市健康美丽新城区的机遇，持续提升发展加速度、生态舒适度、群众满意度，奋力建设“滨海田园、康养新城”，争当高质量发展建设共同富裕特色区乡村范例。

全镇经济社会发展的主要目标：

- 建设产业专精的活力松岙
- 建设功能聚集的品质松岙
- 建设环境优美的绿色松岙
- 建设民生和谐的宜居松岙
- 建设治理高效的平安松岙

围绕上述总体思路和目标，着重抓好以下工作任务：

- ◎ 致力新旧动能转换，打造高质量特色产业。
- ◎ 致力农业农村发展，推进高水平乡村振兴。
- ◎ 致力风貌品质提升，建设高标准美丽城镇。
- ◎ 致力共建共享共治，提供高品质民生服务。
- ◎ 致力真抓实干担当，履行高效能政府职责。

 奉化区海洋预报 发布时间：2022年1月5日16时 联系方式：0574-27898691 发布单位：宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台	潮汐预报				海浪和水温预报				责编：康新欣 版式：刘晓云 校对：胡和博 电话：88585607						
	预报日期 1月6日	预报站点 桐照 湖头渡	第1高潮 12:18 2.97	第2高潮 12:59 2.59	第1低潮 4:45 -2.33	第2低潮 17:18 -1.18	预报日期 1月6日	预报区域 奉化沿海海域	浪高 0.5-1.0米的轻浪	浪向 东北	表层水温 11.0-12.0℃	 今日城市空气质量	项目 城区 溪口	空气质量指数(AQI) 75 65	空气质量等级 二级 二级

注：潮高基准面为85国家高程，潮高单位为米。

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登